Matematika I (UNI) 2. kolokvij (8. januar 2007)

Naloga 1 (25 tock)
Dolo¢i parameter a, tako da bo funkcija f zvezna:

B—VIZH, x>0
flz) =

aarctan(l —z), =<0

Naloga 2 (25 tock)
Dolo¢i definicijsko obmocje funkcije

g(z) = 2°(2 — 2v/x),

nari$i njen graf ter dolo¢i tocke, kjer funkcija g(x) doseze najvecjo oziroma najmanjso
vrednost na intervalu [0, 2]. Kaksni sta najveja in najmanjsa vrednost funkcije g(x) na
intervalu [0, 27

Naloga 3 (25 tock)
Izra¢unaj nedolocena integrala:

a.) /cos(cos x)sinz dx

xr— 2
b.) /x3—x2+2x—2dx

Naloga 4 (25 tock)
Izracunaj ploscino lika, omejenega z grafom funkcije h(z) = (1 — x)e®®, abscisno osjo ter
premicama x = 1 in z = 2.




